VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUTh

1. 3anoXunTb KpenéxHble NnaHki 1 B OTBEPCTUSA NogpaMHuMKa.

2. K ycTaHoBMNEeHHbIM naHkam 1 NpUKpenuTb KpenéxHbln
KPOHLUTENH 2 ¢ nomoLlbio Bontoe M10x25.

3. 3anoXuTb KpenéxHble NiaHKn 3 NoBepx CUIOBbIX
3MeMeHTOB paMbl aBTOMOBUNA U BKPYTUTb B HUX Ha
HEeCKONbKo obopoToB bonTel M8x25.

4. 3agH010 YacTb 3aWnThl HadeTb Ha YyCTaHOBMNEHHble BonThl
M8x25 a nepeiHIO0 YacTb 3aKpenuTb ¢ NOMOLLb BonTos
M8x25 K Kpené&XHOMY KpOHLITENHY 2. [JlononHUTENBHO
3achmKcupoBaTthk 3aUTy WTATHBIMK BonTamu.

5. Bce Touku kpenneHua 3aTAHYTh.

KOMMNAEKTYOLLUE Kon-BO
1 |BonT M8x25 5 WWT.
2 | Bont M10x25(20) 2 Wwr.
3 | Wawba 8 (npocTan) 3wt
4 |Ulanba 8 (ysennyeHHas) 2 Wr.
5 | Wanba 10 (yBenuyeHHas) 2 WT.
6 | KpenéxHas nnaHka 3 2 wr.
p q;/,f’ TV E
7 | KpenéxHasa nnaHka 1 2 Wwr.
b — MK
'8 | KpenéxHblid KpOHLITEH 2 1wr. |

MponsBecTn cMasky KpenéxHbeix 6OnToB Macnom Unn gpyroi

KOHCBDBEL{HOHHOH UOKOCTBHO
NononHuTensbHan MHopMaLmMa Ha opuLManbHoM calTe: www.alfeco.ru

ALF2901st
Infiniti FX-35 I log Beinycka: 2008-2013 V-35
Infiniti FX-37 log Bbinycka: 2008-2013 V-37
Infiniti FX-50 I ['oa Beinycka: 2008-2013 V-50
Infiniti FX 30D log Beinycka: 2012-2017 V-3.0TD
3alwuTa kaptepa 1 KMl W
&

bont
M10x25

M10x25

bont
M8x25

Gbont
M8x25

Bec zawutel: 7,7 Kr
Bec komnnektauunu: 1,8 kr

Pasmep sawnTel: 1000x520x100
MomeHT 3aTsxkn: M8 - 15,7 H*m
MomeHT 3atswkn: M10 - 32 H*m A

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTBEI N3 CTANKW W ANIOMINHIAR

KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




